
 
 
 

Obrazac 20. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 
 
 

 
Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 
Poslovni broj spisa: St-950/19 
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Stečajna masa iza Alfa 
kompjuter d.o.o., Zagreb, Trnjanska cesta 23, OIB: 80896927227 

 
 

 
 

TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU  DO srpnja 2021. 

                   
 
 
I        Stečajni upravitelj izvještava Stečajnog suca da je nakon održane Skupštine vjerovnika 
poduzeo sve radnje sukladno donesenim odlukama o čemu je podnio izvješće. 
 
          Nakon zadnjeg podnesenog izvješća, stečajni je upravitelj sukladno rješenju stečajnog 
suca izvršio isplatu nagrade za stečajni postupak koji je proveden nad društvom Alfa 
kompjuter d.o.o. i zaključen, a prije nastavka istog i upisa stečajne mase u registar.       
 
 
II       Na računu stečajne mase se sada nalazi cca 178.000,00 kuna, a koji iznos je ostvaren od 
realizacije  ugovora o kojem je već ranije izvješteno i naplatom troškova parničnog postupka 
iz pobijanja pravne radnje. 
 
 
III       Što se tiče eventualnog razrješenja odnosa sa društvo Alfa kompjuter usluge d.o.o., 
nakon dostavljenih prijedloga i odgovora na iste (o čemu je izvješteno u ranijem izvješću), 
nije bilo nikakovih primjena u stavovima društva Alfa kompjuter usluge d.o.o. 
 
          Isto tako i što se tiče sudskih postupaka koji se još vode a od bitnog su značaja za ovaj 
stečajni postupak, u međuvremenu nije bilo nikakovih promjena. 
 
IV      Obzirom na sve navedeno, te za sada nepomirljive razlike u stavovima između stečajnih 
vjerovnika (prvenstveno se misli na većinskog vjerovnika g. Puleka) i društva Alfa kompjuter 
usluge d.o.o., stečajni upravitelj je mišljenja da bi trebalo sačekati ishod revizijskog postupka 
o kojem je bilo riječi na Skupštini vjerovnika, a koji je od presudnog utjecaja na daljnji tijek 
ovog stečajnog postupka.   
 
 
U Zagrebu, 21. 07. 2021.                                             Stečajna masa iza Alfa kompjuter d.o.o. 
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